

Tätigkeitsprogramm 2023/2024

Datum	Anlass	Punkte	Verantwortlich
19.05.2023	Hauptversammlung	50	Patrick Müller
	19.30 Uhr Restaurant Bahnhof Reichenbach		
10.06.2023	BOSV Delegiertenversammlung	0	Patrick Müller
	Bergrestaurant Ramslauenen Kiental		
18.06.2023	Lottomatch Bärensaal Worb	0	Patrick Müller
04.00.0000	Nähere Infos folgen später auf der Homepage	-	NA 1 T 1 1
01.08.2023	Jubiläumsanlass Gehrenen	20	Markus Trachsel
	Gemütliches Beisammensein in der Clubhütte Gehrenen Nähere Infos folgen später auf der Homepage		
02.09.2023	Herbstwanderung	20	Karin Perren
02.03.2023	Nähere Infos folgen später auf der Homepage	20	Italii i Ciicii
07.10.2023	Hirschpfeffer Gehrenen	20	Karin Perren
0111012020	Anmeldung bis 03.10.2023	20	Tanii Tonon
17.10.2023 -	Skiclubturnen Turnhalle Kien	0	Martin Müller
20.02.2024	Jeweils Dienstag 19.15 – 20.30 Uhr		
24.11.2023	Skiclubjass	20	Patrick Müller
	Start 19.30 Uhr im Restaurant Bahnhof Reichenbach		
	Anmeldung bis 19.11.2023		
06 07.01.2024	Skiweltcup Adelboden	20	Patrick Müller
20.01.2024	Hexen Abfahrt Belalp	0	Karin Perren
24 27.01.2024	Inferno Abfahrt Mürren	0	Karin Perren
03.02.2024	JO Rennen Kiental	20	Marcel Rubin
	Ort und Zeit folgen später auf der Homepage		Patrick Müller
10.02.2024	Clubrennen	20	Marcel Rubin
	Ort und Zeit folgen später auf der Homepage		
01 03.03.2024	Skiclub Ausflug nach Klosters	0	Karin Perren
	100 Jahre Parsenn Derby		
	Auch für Klübler geeignet wo das Rennen nicht fahren.		
	Ort und Zeit folgen später auf der Homepage		
	Inkl. Anmeldung für Übernachtung		
12 13.04.2024	Allalin Abfahrt Saas Fee	20	Karin Perren
25.05.2024	Grill-Abend mit JO-Abschluss	0	Ruedi von Känel
	Ort und Zeit folgen später auf der Homepage		
31.05.2024	Hauptversammlung	50	Markus Trachsel
	Lokal und Zeit folgen später auf der Homepage		

Markus Trachsel	079 414 82 57	Martin Müller	079 101 73 21
Patrick Müller	079 785 03 84	Marcel Rubin	079 418 47 52
Karin Perren	079 221 45 01	Ruedi von Känel	079 710 52 16

Bei zweifelhafter Witterung gibt die verantwortliche Person, WhatsApp-Gruppe oder unsere Homepage<u>www.scgk.ch</u> Auskunft über die Durchführung